
   

 

 

Zasady odpłatności  

Wysokość wynagrodzenia naliczana jest według wzoru: 

𝐾 =  (
𝑥𝑛 ∗ 𝑁

𝑡
) 

Gdzie: 

K - wysokość rocznego wynagrodzenia 

xn - współczynnik nakładów  

N - nakłady inwestycyjne zadeklarowane przez inwestora w złotych lub dwuletnie koszty pracy 

t - okres obowiązywania Decyzji o wsparciu w latach 

 

Wartość współczynnika xn wynosi: 

• dla mikro i małego przedsiębiorcy 1,3%  

• dla średniego przedsiębiorcy 1,4% 

• dla dużego  przedsiębiorcy 1,5%  

• w wypadku reinwestycji wartość współczynnika dla wszystkich przedsiębiorców wynosi 1% 

 

Wynagrodzenie za świadczone przez zarządzającego usługi nie może być niższe niż 5 tys. zł netto 

rocznie.  

 


